

2024年度 第2回クラブ運営委員会（議事）

日時： 2024年5月12日

場所： スポクラ クラブハウス

（出席者）

代表： 林、副代表： 鮫島○、副代表： 中谷○ウッディボーイズ： 廣澤○、春木○シャトルズ： あかしあバレー： 鮫島○、拳正会： 田口○、ジュニアバレー： 伊藤○、あかしあいレブン： 足立○、ヒルズ： 中谷○、PTA（保体委員）欠席、スポーツ指導員： 欠席、監査： 内布

1. 自己紹介

所属団体、お名前 何かひとつ

2. 2024年度 施設利用中止について

月	グラウンド		体育館		クラブハウス	
	日時	利用者等	日時	利用者等	日時	利用者等
4	27日	参観日	27日	参観日		
5	25日	運動会	25日	運動会		

2 2024年度 施設等利用調整表

月	グラウンド		体育館		クラブハウス	
	日時	利用者等	日時	利用者等	日時	利用者等
5	3日 8:30~17:00	あかしあいレブン	1日 19:00-21:00	あかしあいバレー Jr	5日 19:00~21:00	あかしあいレブン
	6日 9:00~18:00	ウッディボーイズ	3日 9:00~17:00	あかしあいバレー Jr	6日 16:00~18:00	ウッディボーイズ
			6日 9:00-12:00	ウッディシャトルズ	11日 9:00~12:00	ウッディボーイズ
			22日 19:00-21:00		12日 19:00~21:00	スポクラ運営委員会
					18日 11:00~13:00	あかしあいレブン
6			12日 19:00-21:00	あかしあいバレー Jr	1日 18:00~20:00	ウッディボーイズ
			26日 19:00-21:00	あかしあいバレー Jr	2日 18:00~21:00	あかしあいレブン
7						

3 2024年度各登録団体消耗品の取り扱いについて<次年度、内容を確認する>

- | | |
|-------------------------|----------------------|
| ・ウッディボーイズウエスト | ラインパウダー |
| ・サッカークラブあかしあいレブン | ネット止め具 |
| ・あかしあいジュニアバレー | ボール |
| ・あかしあいバレー（4年分40,000円程度） | ボール 40,000円 持ち越し4か年分 |
| ・ウッディシャトルズ | シャトル |
| ・ヒルズ | ボール |
| ・拳正会 | 防具 繰り越し |

4 備品等の購入について

次年度の備品等の購入を必要とする団体は、次年度の予算に反映するため予算要求様式により要求してください。グラウンドの整備のために、山土の購入を予算化する。

見積 52800 円 → 全会一致 承認

学校へ連絡 → 林

学校の受け入れ態勢の確認と搬入日を聞く

日時の連絡 → 春木さん

業者とのやり取り後、搬入日を決定する

石鹼について

ウッディボーイズが管理している。SP21 倉庫に常備している。

5 あかしあ台小学校のグラウンド整備について

グラウンド利用団体によるグラウンド整備を次のとおり実施することとしますのでご協力をよろしくお願いたします。

実施時期 5月18日(土) 予備日19日(日)

実施時間 午前9時～11時

当日の参加者全員に飲料を提供します。各登録団体で費用を立替で購入し提供してください。

支払いは、後日、請求様式に領収書を添付してクラブ運営委員会時に請求をお願いします。

ゴミ袋 小学校で用意してもらおう。

草刈り機 スポクラ 3台、内布さん私物 1台 合計4台

*あかイレ2台使用します。

例年の実施状況を教えてください。

ウッディボーイズ	参加人数	実施場所	グラウンド右側
ヒルズ	参加人数	実施場所	全体統括
あかイレ	参加人数	実施場所	グラウンド左側

6 近隣公園の草刈りにについて

活動費の補填に充てるため、次年度も次のとおり近隣公園の草刈りを実施することとしますのでご協力をよろしくお願いたします。

実施時期 春季 6月15日(土) 予備日16日(日)

秋季 10月26日(土) 予備日27日(日)

実施場所 ザクロの丘公園

各団体の参加名簿の提出をお願いします。→ 保険に入ります。期限5月25日厳守

23年度 16名参加

7 クラブハウス使用について

2015年4月18日 周知徹底事項より

9 学校施設等（s 2 1を含む）の使用に際しては、丁寧に扱い、使用後は元の位置に戻すなど適切に管理運用すること

10 学校施設等の使用に際しての汚れやゴミについては、使用後は適切に清掃管理すること

11 学校施設等（s 2 1を含む）が破損した場合は、速やかにs 2 1のクラブ担当者に連絡すること

クラブハウス使用時の注意とお願い を配信します。各団体で周知徹底をお願いします。

→各団体の状況確認

→備品の管理 トイレトペーパー、コピー用紙、カートリッジ、パウチフィルム

8 夏祭りについて

5月26日 自治会実行委員会があります。

詳細は、後日連絡いたします。

25日までに、参加の有無を連絡もらう。

あかイレは出店。それ以外の出店はなし。

9 その他

不明確な点

疑問点など

体育館のモップについて → 使用団体でどうするか検討する。現状はこのまま使用する。

○ 次回のs 2 1クラブ運営委員会は、7月 14日（日）19時から開催します。

以上